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PARTIE A .DMIN.ISTRATIVE-

Admissions .
Ont été adnxis à la séance du 28 février :

M me Berthier, MM. Bancillon, Tachon, Mme Déchavanne, MM. Karcher,
Luizard, Cotton, André, Duret, Smith, Buisson .

ORDRE DU JOUR
DE L A

Séance: générale du Mardi 12Mars 1929, à 20 h .. 30
1 0 Vote sur l'admission des candidats présentés le 28 février auxquels son t

ajoutés :
M . Moriaud, .2, place Saint-Nizier, Lyon, parrains M. Patissier et Mme Aijet .

— M . Guétat (Joseph), Maubec, par Bourgoin (Isère) . — M. Vibert (Laurent) ,
aide. Rouge, . route de . Grenoble, Bourgoin, parrains MM. Mares et . P,ouchet.
2 0 Présentation de :

Mlle Pichon (Maria), 2, rue Eugène-Manuel, Villeurbanne (Rhône), par
M . Gaillard et Mme Huchard . — Mlle-Pichon (Juliette), 2, rue Eugène-Manuel ,
Villeurbanne (Rhône), par M . Gaillard et,Mm e Huchard . — M. Paulus (R.-M.) ,
Saverne (Bas-Rhin), Botanique, Flores d'Alsace-Lorraine et . de la haute mon-
tagne, Fougères, par MM. Grauvogel et Riel . - M. Rousseau (Paul) ; institu-
teur, Saint-Jean-les-Deux-Jumeaux, par Changis (Seine-et-Marne), Myco-
logiez— M. Pinaut-(J .-A.), 45, rue du Surmelin, Paris (20e ), Mycologie.
ML Unamuno (Dr. RR .-P. Luis M.), Laboratorio de Cryptogamia, Real jardin
botanico, Madrid (Espagne), Mycologie. — M. Amstutz . (Henri), Meslières



''tandis°que'les ' 'plus évoluées s'adonnent u l'élevage •ou à la culture. Si o n
suit les transformations qu'ont subies les sociétés des hommes, on est frapp é
par le parallélisme des deux évolutions .

M. PROST termine en insinuant que nous pourrions améliorer les condition s
sociales de notre vie en nous inspirant des actes des Fourmis qui ignoren t
les défauts et les passions de l'homme .

Après la conférence, d'intéressants clichés" sur les insectes ont été projetés
et commentée par M . PROST.

SECTION ENTOMOLOGIQU E
Séance du 5 Février

Captures de Coléoptères
Par M. A . MéQUIGNON .

Le Dr RIEL m'ayant demandé de lui déterminer quelques Coléoptères pro -
venant de ses propres chasses ou de celles de feu GRILAT, je m'empresse d e
signaler quelques captures particulièrement intéressantes .

CLIVINA COLLARIS Herbst . -- Rhône : Lyon, île du Grand-Camp, le 9 mars
1928 .

AGATHIDIUM NIGRINUM Sturm. — Ain : la Pape, vallon de Sermenaz, l e
26 avril 1912, 1 individu .

COLOBICUS EMARGINATUS Latr. — Rhône : bois de Marey, le 23 août 1912,
1 individu .

AGRILUS ASPERRIMUS Mars. (REYI Bauduer) . — Ain : Villars-les-Dombe s
(Grilat), 1 individu, le 3 août 1913 . Espèce rare et difficile à distinguer des
A . laticornis III . 9 .

HYPOLITaus (Hypnoidus auct .) GROUVELLEI Buyss . — Basses-Alpes :
Allos, juillet, 1 9 . J'ai pu comparer cet exemplaire, capturé par le Dr RIEL ,
au type même, d'Henri Du Buysson, trouvé à Saint-Martin-Vésubie pa r
Ant . GROUVELLE et conservé actuellement au Muséum d'Histoire naturell e
de Paris . Cette espèce avait déjà été reprise dans les Basses-Alpes, par P. D E
PEYERIMHOFP, puis par A . HUSTACHE, au Cheval-Blanc . Le ô' est encore
inconnu et la 9 reste fort rare .

CTENICERA PECTINICORNE L . et SELATOSOMUS AENEUS var. CAERULEU S
Schilsky. — Ain Colombier-du-Bugey, mai 1925 . Espèces des régions mon-
tagneuses.

CRYPTOCEPHALUS SINUATUS Harold . — Hautes-Alpes : La Bessée, le 8 juil-
let 1927 .

CRYPTOCEPHALUS BILINEATUS Var. BISBILINEATUS Pic .

	

Haute-Savoie
Chamonix, le 13 juillet 1913 .

PACHYBRACHYS PRADENSIS Muls . — Isère : Décines, le 27 juillet 1913 .
RHIZOTROGUS ASSIMILIS Herbst . —_Hautes-Alpes : La Bessée, 1 9, le 5 juil-

let 1927 .

Diagnoses de Coléoptères exotiques
Par M. Pic .

Phrixothrix• acuminatus n . sp. Elongatus, elytris •postice acuminatis ,
nitidus, griseo tut fusco pubescens, testaceus, capite thoraceque nigris, ju s
sat fortiter et sparse punctatis ; elytris impressis, elongatis, ad medium
paulos dilatatis, postice valde atter4uatis et apice subapacis, antiee minut e

.sit-sparse pupctatis.



Longueur : 13 millimètres.
République Argentine (coll . Pie) .
.Voisin'de P.hirtus E . 01., mais moins robuste avec les élytres plus longue -

ment acuminés et le prothorax foncé.
Nemostira Salvazai n. sp . Sat elongata, pro parte glabra, nitida, tigra;

supra-"rufa,` niembris' nigris ; capite sat lato, diverse sed fortiter punctato,
oeulis sat approximatis ; antennis gracilibus, articulo ultimo longissimo ,
thorace parum breve, sat lato, postice transverse sulcato, diverse pro• part e
sparse punctato ; elytris thorace valde latioribus, subparallelis, postic e
attenuatis, dense pro parte lineato-punctatis ; pedibus sat gracilibus .

Longueur 13 millimètres .
Laos (coll. Pic) .
Voisin de N. humeralis Pic, en diffère par la ponctuation moins fine de s

élytres, le prothorax plus fortement ponctué et la coloration rousse de l'avant-
corps .

Bruchus albosuturalis n. sp . Oblongo-elongatus, niger, supra dense lute o
pubescens, thorace postice medio albo lineato, scutello et sutura albo pùbes-
cèntibus, infra corpore pro majore parte dense albo pubescente, membri s
cutis, pygidio medio reducte albo lineato .

Longueur : 3,5-4 millimètres .
Brésil (coll . Pic) .
Espèce très distincte par son revêtement fait de deux colorations avec l a

ligne blanche suturale prolongée sur le prothorax et le pygidium .
Bruchus grossoensis n. sp . Oblongo-elongatus, pro parte dense griseo

pubescens, rufus, thorace pro parte lateraliter elytris lateraliter Tate et apic e
pectoreque nigris ; thorace obconico, pro parte granuloso ; elytris parum
elongatis, lateraliter subarcuatis ; pedibus posticis validis, tibiis curvatis .

Longueur : 2,5 millimètres .
Brésil (coll. Pic) .
Voisin de B. carneofasciatus Pic par sa forme mais de coloration tout

autre.
Bruchus bicoloriceps n . sp. Oblongo-elongatus, parum nilidus, pro part e

griseo pubescens, rufus, capite medio nigro, elytris ad humeros et lateraliter
postice irregulariter piceis, sutura picea .

Longueur : 3 millimètres .
Brésil (coll. Pic) .
Voisin du précédent, plus brillant, tête plus courte, largement foncé e

entre les yeux, élytres non maculés de foncé à leur sommet interne .
Bruchtts alboscutus n. sp. Oblongo-subovatus, parum nitidus, nigro-

piceus, supra pro parte rufescens, antennis, pedibus 4 anterioribus. postici s
pro parte, abdomine pygidioque testaceis scutello dense albo pubescente ,
elytris minute et-disperse griseo maculatis ; capite sat breve, pro parte rufot ,
pro parte piceo ; antennis sat brevibus, apice valde dilatatis ; thorace rufo, ,

medio piceo, breve et lato, antice attenuato ; elytris latis, sat brevibus ,
nigro-piceis, ad bosim paulo rufescentihus .

Longueur : 4 millimètres .
Brésil (coll. Pic) .
Par sa forme se rapporche de B. breveapicalis Pic, mais coloration plus :-

foncée et élytres nettement mouchetés de gris .
Chrysochus gunnanus v. nov . minutus . Oblongus, nigro-cyaneus, supra

violaceus ; thorace sparse et diverse fortiter punctato ; elytris minute et pro
majore parte irregulariter sat-"dense- punctatis, humeris valde prominulis.



Longueur : 7 millimètres .
Chine (coll . Pic) .
Diffère de la formé-.type par la coloration du. dessus plus uniforme . la -ponc-

tuation plus fine ou plus rapprochée des élytres, le prothorax autrement
ponctué .

Cyaniris (Gynandropkthalma) bicoloriceps n. sp . Oblonga, nitida, supra
giabra et,minute . punctata, testacea, capite postice nigro, elytris adbasim
et ante apicem transverse nigro fasciatis, fascia .postica reducta, antenni s
apice,tibiis, . tarsisqueanticiset intermediis pro parte piceis .

Longueur 4-4,5 millimètres .
Cochinchine (coll . Pic) .
Voisin de C . cochinchinensis Lef., en diffère, à première vue, par la tête

bicolore, les dessins franchement noirs et différents de élytres .

Insecte présenté

Bembidion (Trepanes) Doris Gyll . (Coléoptères Carabidés) . Plusieurs exem.
plaires déterminés par M . J . -JACQUET ont été capturés par M . AmDRAs à
Rossillon (Ain), au bord d ' un étang parmi les roseaux . Cet insecte, surtou t
septentrional, ne figure pas dans le catalogue du département de l ' Ain, pa r
GUILLEBEAU et n'est indiqué dans le catalogue de Saône-et-Loire, que d'Au-
tun, étang de la Croisette (FAUCONNET) et de Moulins (OLIVIER) .

APPEL AUX NATURALISTES

Le Laboratoire de Cancérologie (Société Internationale de recherches contre
le Cancer), 17 ; square de Messine, Paris (8 e), demande aux naturalistes qui
excursionnent en montagne en juillet de bien vouloir récolter la plus grande
quantité possible d'Ellébore blanc (Veratrum Album) pour recherches sur le
cancer et étude histochimique approfondie de cette plante .
La correspondance et les notes devront être adressées à M me PACAUD ,

45, boulevard Brune, Paris (14e), et les plantes expédiées directement au
Laboratoire, 17 ; square de Messine, Paris (8 e) .

En raison du but hautement humanitaire de ces recherches, nous demandon s
instamment à nos collègues de bien vouloir s'y intéresser.

ÉCHANGES, OFFRES ET DEMANDES

M. LEPIGRE, préparateur à l'Insectarium du Jardin d'Essai d'Alger ,
recherche, pour l'établissement dont il fait partie, le quatrième tome . de
SPU.LLR :. .(Chenilles . de lépidoptères paléarctiques) ou, à défaut, tout ouvrag e
ayant trait aux Chenilles paléarctiques .

M. DERVIN-VILLEMINOT, à Lucquy (Ardennes), achèterait : cocon s
vivants de Saturnia pyri, Cynthia, aglia tau, chrysalides de sphynx ; de même
oothèques de. mantis zeligiosa,(nosa,du Midi) .

.Le Gérant O . Tonnons,',

Seo. s Img,et . Barrb„raeftentilerdroa :--lOtOâ8--


